La balance d'au+omne

Si 6 pommes de pin pésent le méme poids
que 12 champignons, alors...

2 pommes de pins (3 fois moins)
pesent le méme poids que 4 champignons.

Ahagdramme

ALPIN —> LAPIN
OMBRES ——> SOMBRE
BARRE —> ARBRE
FANENT ——> ENFANT
CHIEN — > NICHE

Z00m Ju «CampPus Juhior» h°21

Le «Zoom!» du numéro précédent
présentait

Le frelon est un insecte originaire d’Asie
qui ressemble a une grosse guépe.

Il peut mesurer jusqu’a 45 millimetres.

Sa piglire n’est, en général, pas plus dangereuse
que celle d’'une abeille ou d’une guépe.

De plus, le frelon est plutét pacifique sauf

prés de son nid ou s’il se sent menacé.

Son nid est fabriqué a partir de fibres
que la reine préléve sur I'écorce des arbres
ou sur du bois mort.
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